Pracovní list: Kanada						Jméno:
Kanada je rozlohou druhým největším státem světa po Rusku. Její rozloha je větší než rozloha světadílu Austrálie. Na takto velkém území žije „pouhých“ 33 milionů obyvatel, což znamená, že průměrná hustota zalidnění je jen něco málo přes 3 obyvatele/km2. Jako první z Evropanů se na území Kanady pravděpodobně dostali Francouzi, ti však roku 1763 předali téměř celé území dnešní Kanady Britům.
Kanada leží v mírném až subpolárním/polárním podnebném pásu. Téměř 1/3 území zabírají lesy, v nichž probíhá intenzivní těžba dřeva. Z pohoří zasahují na území Kanady Kordillery a Skalnaté hory, místní vodstvo je zastoupeno mnohými ledovcovými jezery, která po sobě zanechal ustupující ledovec. Příkladem mohou být Ontario a Erijské jezero, kterými prochází hranice s USA a mezi nimiž najdeme Niagarské vodopády.
Kanada patří mezi nejvyspělejší státy světa (tzv. G8), těží především ze zásoby nerostných surovin a úzkého propojení s USA a Mexikem ve společenství NAFTA. Zajímavostí je, že zde sice jako ve všech vyspělých ekonomikách převládá sektor služeb, ale relativně velký vliv si drží primární sektor hospodářství, a to hlavně díky těžbě dřeva. Kanada je kolébkou hokeje, města jako Ottawa (hlavní město), Montreal, Edmonton nebo Toronto hokejem přímo žijí.
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Video: Kanada: Výprava do divočiny (https://edu.ceskatelevize.cz/video/5598-kanada-vyprava-do-divociny)

Kdo byli původní obyvatelé Kanady?


S jakými zvířaty se můžeme v Kanadě potkat?



Jak je to s ledovci? Jak vznikají, jaké mají podoby (tvary) a co způsobují?





Příroda v Kanadě má různé podoby podle podnebných podmínek. Popiš v několika větách, jak může kanadská přírodní krajina vypadat.


